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REQUER  INFORMAÇÕES  DO  PODER  EXECUTIVO
REFERENTE À PAGAMENTOS DE SALÁRIOS NA FUNDAÇÃO
EDUCACIONAL DO MUNICÍPIO DE ASSIS-FEMA

Considerando que a LEI Nº 12.527, DE 18 DE NOVEMBRO DE
2011 (LEI DA TRANSPARÊNCIA) define em seu Art. 1°, Parágrafo único, Inciso II define que
estão subordinadas ao regime desta lei:

II  -  as  autarquias,  as  fundações  públicas,  as
empresas  públicas,  as  sociedades  de  economia  mista  e  demais  entidades
controladas  direta  ou  indiretamente  pela  União,  Estados,  Distrito  Federal  e
Municípios.

Considerando que a Lei N° 12.527 também define em seu Artigo
8°, Inciso II que deve ser dada publicidade registros de quaisquer repasses ou transferências
de recursos financeiros;

Considerando que  a   Lei  Municipal  6991/2021  traz
regulamentação em mesmo sentido;

Considerando que  já  é  assunto  pacificado  nos  tribunais  que
fundações públicas não podem alegar privacidade de dados para não publicar dados referentes
à folha de pagamento;

Considerando que são muitos questionamentos, esse parlamento
requere que a resposta seja feita de forma objetiva e separada para cada um dos itens;

Considerando que para o bom desempenho do papel fiscalizador
da Câmara Municipal,  conforme preceitua o inciso II do artigo 3º,  do Regimento Interno da
Câmara Municipal de Assis, este Vereador deve ser informado sobre todos os assuntos que
são de interesse comum da sociedade assisense;

Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário e atendidas as formalidades
regimentais,  seja  oficiado  ao  Prefeito  Municipal,  Senhor José  Aparecido  Fernandes,
solicitando  que  Sua  Excelência  preste  a  esta  Casa  de  Leis,  após  consulta  a  FEMA,  as
seguintes informações:
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1-  Quanto a FEMA paga ao Presidente do Conselho Curador?

1.1- Há jornada de trabalho estabelecida? 

2- Quanto a FEMA paga ao Diretor Executivo, Eduardo Vella? 

2.1- Qual  a  jornada  de  trabalho  do  Diretor  Executivo,  Eduardo
Vella?

2.2- Qual a remuneração do Sr.  Eduardo Vella na qualidade de
docente?

2.3- Quantas  horas-aulas  são  ministradas  semenalmente  pelo
referido professor? Detalhar quais turmas e quais horários.

2.4- Somando  todos  os  cargos,  qual  a  remuneração  mensal
recebida pelo Sr. Eduardo Vella? Anexar folha de pagamento dos
últimos 3 anos.

3- Somando  os  cargos,  quanto  a  FEMA  paga  ao  Diretor
Acadêmico, Gerson Beneli? Anexar folha de pagamento referente
aos últimos 3 anos.

4- Somando  os  cargos,  quanto  a  FEMA  paga  ao  Vice  Diretor
Acadêmico,  Alex  Poletto? Anexar  folha de pagamento  referente
aos últimos 3 anos.

4.1- Há acumulo de cargo pelo atual Vice-diretor? Qual a jornada
de trabalho em cada um deles?

5-  Quanto  a  FEMA paga  mensalmente  ao  seu  coordenador  do
curso de medicina, Jairo Reis?

5.1- Qual a jornada de trabalho?

5.2- Qual  a  remuneração  do  Sr.  Jairo  Reis  na  qualidade  de
docente?

5.3- Quantas  horas-aulas  são  ministradas  semanalmente  pelo
referido professor?

5.4- Qual  a  remuneração  mensal  paga  pela  função  de
coordenador?
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5.5- Somando  os  cargos,  qual  a  remuneração  mensal  total
recebida pelo Sr. Jairo Reis? Anexar folha de pagamento referente
aos três últimos anos

6-  Quanto  a  FEMA paga  mensalmente  ao  seu  coordenador  do
curso de Direito?

6.1- Qual a jornada de trabalho?

6.2- Qual  a  remuneração do Sr.  Fernando  Sá  na  qualidade  de
docente?

6.3- Quantas  horas-aulas  são  ministradas  semanalmente  pelo
aludido professor?

6.4- Qual  a  remuneração  paga  mensalmente  pela  função  de
coordenador?

6.5- Somando os cargos, qual a remuneração total recebida pelo
Sr.  Fernando  Sá?  Anexar  folha  de  pagamento  referente  aos
últimos 3 anos

7- Quanto a FEMA paga mensalmente à coordenadora Acadêmica
Leonilda Varela? 

7.1- Ela também exerce função de docente? 

SALA DAS SESSÕES, em 03 de junho de 2022.

FERNANDO SIRCHIA
Vereador - PDT 
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